



## Pályázati felhívás ÓE SKKK Nyári Egyetem 2022. augusztus 22-26.

Az Óbudai Egyetem annak érdekében, hogy a Salgótarján környéki fiatalok sikeresen érettségizzenek és a felsőoktatási felvételt követően az egyetemi követelményeket eredményesebben tudják teljesíteni, **Nyári Egyetemi kurzust hirdet középiskolás diákoknak Ismerkedés a zöld és digitális világ előnyeivel csapatmunkában kreatív foglalkozásokon keresztül** címmel.

A **műszaki, az informatikai és a gazdasági tudományterületek iránt érdeklődő** 10-11-12. évfolyamos tanulók számára a **kurzust** az Óbudai Egyetem térítésmentesen biztosítja.

A Nyári Egyetem ideje alatt a fiatalok **projektmunkát** végeznek egyetemi oktatók irányításával **5 fős csoportokban**. A csoportokban mindhárom tudományterület képviselteti magát. A feladatokat kötetlen, szabad, játékos formában készítik elő a résztvevők.

A csoportmunka mellett **plenáris előadásokon** vesznek részt a diákok: az egyes tudományterületek érdekes kutatásairól kapnak információt.

Emellett a program tartalmaz **üzemlátogatást** és **szabadidős rendezvényeket** is. A záró napon a csoportok bemutatják az általuk végzett munkát prezentáció formájában, melyet szakavatott zsűri értékeli. A legkiemelkedőbb teljesítményeket díjazza az egyetem.

A Nyári Egyetem kurzusai egy héten át naponta hétfőtől péntekig 9:00 órától 18:00 óráig tartanak. Ebédet, ásványvizet térítésmentesen biztosítunk a résztvevők számára.

### A Nyári Egyetem helyszíne:

Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhely (3104 Salgótarján, Rákóczi út 180.)

A **Nyári Egyetemi kurzus időpontja**: 2022. augusztus 22-26.

### A pályázat módja:

Pályázni a **pályázati adatlap** kitöltésével lehet.

A pályázati adatlap tartalmaz egy **motivációs levél** számára szabadon hagyott felületet is, amelyben a pályázó feltünteti, hogy melyik tudományterület iránt érdeklődik, valamint megfogalmazza, hogy az adott tudományterületen belül mi érdekli a legjobban. A pályázati adatlap helyet biztosít a tanuló tanára számára is, amely felületen a **szaktanár rövid ajánlást** fogalmaz meg a pályázóról.

Az aláírt jelentkezési lapot **személyesen vagy postai úton** a Központ titkárságára (3104 Salgótarján, Rákóczi út 180.), illetve **elektronikusan** a [simon.csaba@uni-obuda.hu](mailto:simon.csaba@uni-obuda.hu) e-mail címre kérjük eljuttatni.

A **pályázatok beadási határideje**: 2022. június 17.



### A pályázatok elbírálása, visszajelzés a pályázat eredményéről:

A beérkezett pályázatokat az egyetem oktatóiból és helyi szakemberekből álló bíráló bizottság értékeli, ennek alapján választja ki a pályázók közül a Nyári Egyetem 25 résztvevőjét.

Az elbírálás határideje: a beadási határidőre benyújtott pályázatok beérkezésétől számított két hét.

A pályázat eredményéről a pályázók a pályázati adatlapon megadott elérhetőségen, elektronikus úton kapnak visszajelzést.

A kurzusról részletes információt az érdeklődőknek Simon Csaba, a Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhely pályaaorientációs tanácsadója ad.

Elérhetőségei:

- Simon Csaba, pályaaorientációs tanácsadó
- Tel.: +36/70/686-4241
- E-mail: [simon.csaba@uni-obuda.hu](mailto:simon.csaba@uni-obuda.hu)

A pályázati adatlap letölthető:

<http://www.uni-obuda.hu> (Karak, központok/Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhely)

Salgótarján, 2022. június 3.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
SKKK igazgató

